Денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)

Нормативные акты

Закон города Москвы от 15.12.2004 № 87 «О порядке и размере выплаты денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)».

Кому назначается

Опекунам (попечителям) на содержание совместно проживающих в городе  Москве подопечных детей, кроме тех случаев когда:

а) ребенок передан под опеку с ведома и согласия родителей, но при этом отсутствуют установленные органами опеки и попечительства обстоятельства, в соответствии с которыми осуществление родителями родительских прав и выполнение родительских обязанностей противоречит правам и интересам ребенка;

б) ребенок находится на полном государственном обеспечении в образовательных, лечебных учреждениях, учреждениях социальной защиты населения, для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и др. аналогичных.

Размер денежных средств.
Устанавливается Правительством Москвы, в 2011 г. - 12 тыс. руб.

Порядок  обращения за назначением и выплатой  компенсации

За назначением - в орган опеки и попечительства (муниципалитет) по месту жительства несовершеннолетнего. В распоряжении о назначении денежных средств  может быть указан срок возмещения опекуну расходов на содержание подопечного за прошлое время - с даты, когда ребенок остался без попечения родителей, но не ранее, чем с месяца проживания  подопечного в Москве или прекращения выплаты денежных средств по прежнему месту жительства.

За выплатой (после принятия муниципалитетом решения о назначении) - в Управление социальной защиты населения района  города Москвы по месту жительства подопечного с опекуном (попечителем). Выплата производится до достижения подопечным 18 лет, а если он на момент достижения 18-тилетнего возраста продолжает обучение в общеобразовательной школе, то по решению органа опеки и попечительства выплата продлевается до 1 сентября года окончания школы.

Документы для выплаты денежных средств

- заявление опекуна (попечителя); 

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, возраст, место жительства;

- свидетельство о рождении ребенка;

- распоряжение органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства);

- распоряжение органа опеки и попечительства о назначении денежных средств;

- справка о совместном проживании подопечного ребенка с опекуном (попечителем) в городе Москве;

- документ о наименовании и реквизитах кредитной организации (Сбербанк РФ, Банк Москвы) и номере счета, на который будут перечисляться средства (по желанию опекуна, попечителя).

