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Единовременная компенсационная выплата детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, по окончании нахождения в связи с достижением возраста 18 лет в приемной семье, при прекращении попечительства

Нормативные акты

Закон города Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве» (статья 9).

Постановление Правительства Москвы от 15.05.2007 № 376-ПП «О мерах по реализации Закон города Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве».

Кому назначается

Детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа по окончании их нахождения в связи с достижением возраста 18 лет в приемной семье или под  попечительством. 

Размер компенсации.

Устанавливается Правительством Москвы и определяется на дату достижения ребенком 18 лет. В 2011 г. - 24 тыс. руб.

Порядок и срок обращения за назначением компенсации
В Управление социальной защиты населения района  города Москвы по месту жительства бывшего подопечного в течение 6 месяцев со дня достижения им 18 лет.

Документы

- заявление бывшего подопечного; 

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, возраст, место жительства;

- справка органа опеки и попечительства о периоде пребывания в приемной семье или под попечительством

- копия договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью либо акта органа опеки и попечительства о передаче под опеку (попечительство);

- документ о наименовании и реквизитах кредитной организации (Сбербанк РФ, Банк Москвы) и номере счета, на который будет перечислена компенсация.

