Единовременная денежная выплата детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, устроенным на воспитание в семью, по окончании ими обучения в государственных и негосударственных общеобразовательных учреждениях города Москвы или по окончании их нахождения на воспитании в семье в связи с достижением возраста 18 лет
Нормативные акты

Закон города Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве» (ч. 14 ст. 8).

Постановление Правительства Москвы от 04.12.2007 № 1037-ПП «О мерах по реализации части 14 статьи 8 Закона  города Москвы от 30.11.2005 № 61 «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в городе Москве». 

Кому назначается

Выпускникам государственных и негосударственных общеобразовательных учреждений города Москвы - детям-сиротам или оставшимся без попечения родителей, устроенным на воспитание в семью, которые закончили общеобразовательное учреждение (9 или 11 классов) не ранее 2006 года и зачислены в учреждение начального, среднего или высшего профессионального образования либо поступили на работу не ранее 1 июля 2006 г.

Наравне с лицами, поступившими на работу, право на единовременную денежную выплату имеют выпускники школ, не трудоустроившиеся по уважительной причине: призванные на военную службу, занятые уходом за ребенком; состоящие на учете в органах государственной службы занятости населения в качестве безработных; проходящие обучение по направлению государственной службы занятости населения; признанные учреждениями медико-социальной экспертизы в установленном порядке детьми-инвалидами и инвалидами с детства.

Размер денежной выплаты.

Устанавливается Правительством Москвы и определяется на дату обращения за единовременной выплатой. В 2011 г. составляет:

( при поступлении в учреждение начального, среднего или высшего профессионального образования ( 20639 руб.;

( при трудоустройстве ( 79416 руб.

Порядок и срок обращения за назначением денежной выплаты
В Управление социальной защиты населения района города Москвы по месту жительства выпускника. Срок обращения за выплатой  после возникновения права на нее не ограничен.

Документы

- заявление выпускника; 

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя, возраст, место жительства;

- справка органа опеки и попечительства о форме семейного устройства и периоде пребывания на воспитании в семье; 

- аттестат о получении основного общего или среднего (полного) общего образования или его копия, заверенная нотариально либо образовательным учреждением, в котором находится подлинник;

- справка о зачислении в учреждение начального, среднего или высшего профессионального образования либо трудовая книжка или ее копия, заверенная работодателем, либо документ, подтверждающий уважительную причину невозможности трудоустройства (справка о призыве на военную службу; свидетельство о рождении ребенка; справка органов занятости; заключение органа медико-социальной экспертизы об инвалидности);

- документ о наименовании и реквизитах кредитной организации (Сбербанк РФ, Банк Москвы) и номере счета, на который будет перечислена выплата;

- документ об окончании учреждения начального, среднего или высшего профессионального образования (при обращении за выплатой в связи с трудоустройством после окончания профессионального обучения – если данная выплата не произведена образовательным учреждением).

